



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
GABINETE DA REITORIA

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria GR nº 74, de 25 de fevereiro de 2025, que nomeia FERNANDA FERREIRA EVANGELISTA, na vaga de código nº 932255, publicada no DOU nº 42, de 28 de fevereiro de 2025, s. 2, p. 35.

onde se lê:

"...na vaga de código nº 932255"

leia-se:

"...na vaga de código nº 934154"

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 63, de 09 de Abril de 2025.*